Системы счисления. переводы чисел.

1) Как представлено число 8310 в двоичной системе счисления?

1)  10010112
2) 11001012 
3) 10100112 
4) 1010012 

2) Сколько единиц в двоичной записи числа 195?

1)  5
2) 2
3) 3

4) 4 

3) Сколько единиц в двоичной записи числа 173?

1)  7
2) 5
3) 6

4) 4 

4) Как представлено число 25 в двоичной системе счисления?

1)  10012

2) 110012 
3) 100112 
4) 110102
5) Как представлено число 82 в двоичной системе счисления?

1)  10100102
2) 10100112 
3) 1001012 
4) 10001002
6) Как представлено число 263 в восьмеричной системе счисления?

1)  3018

2) 6508 
3) 4078 
4) 7778
7) Как записывается число 5678 в двоичной системе счисления?

1)  10111012
2) 1001101112 
3) 1011101112 
4) 111101112
8) Как записывается число A8716 в восьмеричной системе счисления?

1)  4358

2) 15778 
3) 52078 

4) 64008
9) Как записывается число 7548 в шестнадцатеричной системе счисления?

1)  73816

2) 1A416 
3) 1EC16 

4) A5616
10) Для хранения целого числа со знаком используется один байт. Сколько единиц содержит внутреннее представление числа (-128)? 

1) 1            2)  2
          3)  3
 4) 4
11) Для хранения целого числа со знаком используется один байт. Сколько единиц содержит внутреннее представление числа (-35)? 

1) 3            2)  4
          3)  5
 4) 6
12) Дано: 
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. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству 
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1) 10011010            2)  10011110
          3)  10011111
 4) 11011110

13) Дано: 
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. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству 
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1) 11111001            2)  11011000
          3)  11110111
 4) 11111000
14) Дано: 
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. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству 
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1) 11011010            2)  11111110
          3)  11011110
 4) 11011111

15) Дано: 
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. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству 
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1) 11101010            2)  11101110
          3)  11101011
 4) 11101100
16) Дано: 
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. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству 
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1) 11101010            2)  11101000
          3)  11101011
 4) 11101100

17) Дано: 
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. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству 
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1) 11010011            2)  11001110
          3)  11001010
 4) 11001100
18) Дано: 
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. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству 
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1) 10011010            2)  10011110
          3)  10011111
 4) 11011110
19) Сколько единиц в двоичной записи числа 64? 

1) 1
 
2)  2
 3)  4

 4) 6
20) Сколько единиц в двоичной записи числа 127? 

1) 1
 
2)  2
 3)  6

 4) 7
21) Сколько значащих нулей в двоичной записи числа 48? 

1) 1
 
2)  2
 3)  4

 4) 6
22) Сколько значащих нулей в двоичной записи числа 254? 

1) 1
 
2)  2
 3)  4

 4) 8
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